



Imagen de la boda de Cristina de Borbón e Iñaki Urdangarín, celebrada en la Catedral de Barcelona.

EFE



Dos ex presidentes, en la boda de Murcia

La boda del año en Murcia tuvo como protagonistas a Cristina Egea Gutiérrez-Cortines, hija de la consejera de Cultura y Educación, Cristina Gutiérrez-Cortines, y a Leopoldo Calvo Sotelo, hijo del ex Presidente del Gobierno del mismo nombre. La ceremonia, celebrada en la Catedral y oficiada por monseñor Azagra, contó con la presencia de Adolfo Suárez, así como de varios ministros y altos cargos. La comida se sirvió en el Casino. El buen gusto presidió la jornada. / LV

da en actriz, conquistó a Cayetano Martínez de Irujo, después de dar algunos bandazos. A principios de año, la modelo salía con el empresario Fernando Fernández Tapias. Todo acabó cuando se supo por unas fotos que Mar compaginaba a Fefé con Alexandro Lecquio. Quien mucho abarca poco aprieta y Mar se quedó compuesta y sin novio.

El frivolin de Lecquio encontró meses después a su media naranja en Sonia Moldes, mientras que Mar se unió al hijo de la

duquesa de Alba, quien guarda un discreto silencio sobre su futura nuera. No como con Francisco Rivera Ordóñez, novio de su hija pequeña, del que habla maravillas. La madre del diestro, Carmina Ordóñez, se casó por tercera vez con el bailarín Ernesto Neyra y de paso sacó una jugosa cantidad de millones con la exclusiva. También fue muy sonada la boda de Manuel Díaz El Cordobés y Vicky Martín Berrocal en Sevilla.

Otras parejas que se forma-



La fiesta de 'Los Mejores', un éxito

La Fiesta de *Los Mejores* de La Verdad 1997, que tuvo como marco un año más el Auditorio y Centro de Congresos Región de Murcia, contó con la presencia de más de un millar de invitados. La ceremonia, conducida por *Gomaespuma*, y que precedió a la fiesta que se prolongó hasta pasadas las tres de la madrugada, sirvió para que los murcianos aplaudieran a los premiados: la actriz lorquina Margarita Lozano, que se llevó la gran ovación de la noche; el padre Joseico, que por enfermedad delegó en el vicario Pedro Lozano; Tomás Martínez, principal artífice de las fiestas de Carthagineses y Romanos; José Manuel Martínez, consejero de Mapfre; y el futbolista Chendo, que por compromisos deportivos delegó en su emocionado hermano, Ángel Porlan. *Los Mejores de La Verdad* se han convertido en una cita anual de primer orden en la Región. Paco Rabal, Miguel Espinosa, a título póstumo; Camacho, y el actual diputado nacional de IU por Murcia Pedro Antonio Ríos figuran entre los galardonados. / LV

ron a lo largo de este año fueron Ana Obregón y el futbolista croata Davor Suker; Marta Chavarrí y Javier Salaberri; y el ex marido de ésta, Alberto Cortina y la joven Elena Cue, con la que parece estar dispuesto a casarse por la Iglesia, siempre y cuando obtenga la anulación de Alicia Koplowitz. La empresaria sorprendió al mundo de las finanzas con su retirada de Fomento de Construcciones y Contratas.

La relación del bailarín español Joaquín Cortés con la mode-

lo Naomi Campbell fue tan efímera como turbulenta. La pasión del principio dio paso a una falta total de entendimiento. Ni siquiera hablaban el mismo idioma.

La modelo protagonizó en un lujoso hotel de Las Palmas de Gran Canarias un intento de suicidio en uno de sus arrebatos amorosos contra el bailarín. Aunque más tranquilo y duradero, también se rompió el noviazgo de Sofía Mazagatos y el ex presidente del Sevilla, José María González de Caldas.

El año de la revolución del mundo audiovisual

JOSÉ PRIETO
MADRID

El año que ahora termina ha sido, sin duda, el más movido de la televisión en España desde que TVE comenzara sus emisiones a finales de los años 50, con el nacimiento de la televisión digital, los debates sobre las leyes que regulan el mercado digital en España, y la entrada de Telefónica en Antena 3 TV.

En enero, tras la firma de la paz entre PRISA y el Grupo Z por los derechos del fútbol, la empresa Gestora de Medios Audiovisuales Fútbol (GEMAF), creada para gestionar los derechos de los clubes de fútbol comprados por Antena 3 TV, pasó a tener como accionistas a Antena 3 TV y Sogecable, con un 40 por 100 cada uno, y TV3, con un 20 por 100.

Antena 3 TV abandonaba la aventura digital de Telefónica y se unía a Canal Satélite Digital adquiriendo el 15 por 100 de las acciones. El 31 de enero esta plataforma digital anunciaba el inicio de sus emisiones y la oferta, todos los domingos, de fútbol en pago por visión, que esta plataforma tenía en exclusiva, al haberse los adquirido a GMAF.

El mismo mes de enero, se constituye la plataforma Distribuidora de Televisión Digital (DTS), más tarde denominada Via Digital, con Telefónica, TVE, Televisa, como accionistas mayoritarios y Telemadrid, Canal 9, Grupo Recoletos, Unidad Editorial (El Mundo), Promociones Periodísticas Leonesas, Radio Popular (COPE), Las Provincias y la revista Epoca, con participaciones minoritarias, a las que unen más tarde el grupo japonés Itouchu y TV3. Pedro Pérez es nombrado presidente.

A finales de enero, el vicepresidente primero del Gobierno, Francisco Álvarez Cascos, anunciaba, tras la reunión del Consejo de Ministros, dos proyectos de ley destinados a regular el mundo de la televisión digital, uno para incorporar la directiva europea sobre Transmisiones de Señales de Televisión y otra con el reglamento de la Ley de Telecomunicaciones por satélite, de carácter técnico.

Este proyecto señalaba que el descodificador multicrypt, que es el elegido por Telefónica y compatible con varias plataformas, es el legal mientras que el simulcrypt, que es el que ya comercializa Canal Satélite, debe ser cambiado y retirado del mercado. Su debate en el Congreso se convierte en un debate político, donde PSOE, CiU y CC acusan al gobierno de querer beneficiar a su plataforma, Via Digital, y PP e IU, con el apoyo del PNV, acusan al PSOE de defender los intereses de Polanco, presidente del Grupo PRISA. La ley se aprobó en abril y permite la utilización del *simulcrypt* si ambas plataformas llegan a un acuerdo.